MATEMATIK ETKINLIKLERI

Ad Soyadk:

kesrinin virgille yazllisi asagidakilerden hangisidir?

a) 08 b) 0,08 c) 0,008 d) 0,0008

2. 0,48 ondalik kesrinin kesir cizgisiyle yazilisi asagidakilerden hangisidir?
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3. %kesrinin ondalik kesir ( virgilii ) olarak yazlmis hali asagidakilerden hangisidir?

a) 0.2 b) O.1 c) 0.5 d) 0.3

4. %kesrinin ondalik kesre cevrilip virgille yazlmis hali asagidakilerden hangisidir?

a) 0.7 b) 0,07 c 0014 d 014

S. Asagidaki ondalik kesirleri kiicikten biyige dogru siralarsak en sona hangisi gelir?

a) 5.23 b) 5.32 o 12,127 d 122

6. 0,124 +2,6 =? Isleminin sonucu kactir ?
al 2,724 b) 2,324 o 2,124 d 0,384

7. 12,003 + 21,397 isleminin sonucu kactir?
a) 2,350 b) 23,400 o 9.4 d 33,400

8. %kesrinin ondalk kesre cevrilip virgille yazilmis hali asagidakilerden hangisidir?
a) 0,06 b) 0.6 c) 0,006 d) 6.0

9. Asagidaki ondalik kesirlerin hangisi byuktir?
a) 5,23 b) 5,32 c 53 d) 5032

1 0. Asagidaki ondalik kesirlerin hangisi kigiktir?
a) 1,001 b) 1,01 o 1101 d 1.1

11. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
a11=110 b)1,01=1010 a1=1.0 d 110111

12. Asagidaki ondalik kesirlerin hangisi biytktir?
a) 6,1 b) 6,01 c) 6,101 d 6,111

1 3. Asagidaki ondalik kesirlerin hangisi kigiktir?
a) 06 b) % 0 069 d

1 4-Asagidaki ondalik kesirlerin hangisi
yandaki sekilde verilen ondalik
kesirlerin arasinda degildir?

AW




a) 9.75 b) 9.73 c) 9.71 d) 9.70

15. Asagidaki ondalik kesirlerden hangisinin onda birler basamagindaki rakamin basamak degeri biytktir?
a) 2,75 b) 3,63 c) 8,51 d) 9,20

16. Asagidaki ondalik kesirleri kiiciikten biyige dogru siralarsak bastan ikinci siraya hangisi gelir?
a) 2.2 b) 2,02 c) 2,202 d) 2,222

172.2+0,2+0,02 isleminin sonucu kactir?
a 0,222 b) 2,22 o 22,2 d 222

18. 0.5 onddlik kesrinin kesir cizgisiyle yazllisi asagidakilerden hangisidir?
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AXO4404 B 4406419. 0.5 ondalk kesri asagidakilerden hangisine esit degildir?
adean2 DY0440 % b) % 0) 05:050 d %

20. 3.6+2,4+n=7,8 olmasi icin n yerine hangisi yazimalidir?
a 1,7 b) 1,8 o 1,9 d 2,8

21. Asagdakilerden hangisi yanlistir?
a) 12.26: On iki tam yizde yirmi alt b) 8.09: Sekiz tam yizde dokuz
c) 18.052: On sekiz tam yizde elli iki d) 5,01 2: Bes tam binde on iki

22. Asagdaki ondalik kesirlerin hangisinin binde birler basamaginda 4 vardir?
a) 40,04 b) 4,442 c) 44,064 d) 0,440

23. Asagidaki ondalik kesirlerin en biyigu hangisidir?
a)55,982 b) 55,082 c) 55829 d) 55980

24. Asagidaki ondalik kesirlerin en kiicigu hangisidir?
a) 23141 b) 23,042 ¢) 23,043 d)23,041

25. 36.1 45 ondalik kesrinin kesir kismindaki rakamlarin sayr degerleri toplami kactir?
al9 b 16 10 d 9



